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Teopema llndaropa



Teopema llndaropa

B npsAMOyrojibHOM TPEYTOJILHUKE KBAApaT JTUHBI
TUIIOTEHY3bI PABEH CYMME KBAaJIPaTOB JJIMH KAaTETOB.

mo npocmoma - Kpacoma - SHAUUMOCNb



CnocoObI 10Ka3aTEJILCTBA
Teopemsbl Ilndaropa

* Yepes mogoore TpeyroabHUKOB

* Metoa ruiomaaeu

 JlokazarensCTBO EBKIIMAA
 JlokazarenbcTBO Banbaxeiima

* BEeKTOpHOE N0KAa3aTeIbCTBO

* Jloka3areabCTBO METOAOM PA3JIOKEHUS

» JlokazarenbcTBO [ 0OPMana



JlokazarenbCTBO T€OpeMEI [Indaropa

[aHo: IpssMOyTroIbHBIN TPEYTOJBHHUK C

KaT€TaMu @, b ¥ TUIOTEHY30M ¢

JHok-T1b: 2
C

—a’+b°

Jlok-BO:

JOCTPOUM TPEYTOJIBLHUK J0 KBajpara co
CTOPOHOM a+b U BEIYHCIUM €T0 ILIOMIa b
JIBYMS CIOCOOAMM:

S=(a+b)’ =a’+2ab+b’

S=4-lazb+c2=2azb+c2 ¢

2 b
a’+2ab+b* =2ab+c*

Takum odOpa3zom:

a

2 2 2
a -+ b = C , YTO U TPe0OBAIOCH 10KA3aTh.



HAano:  AABC
Haumu: B C

B

6 cm

8 cm



1. Jlano: AABC

Haumu: B(C
B

BC? = AB* + AC”?
BC* =6>+8>=100
BC =+/100 =10(cm)

gL

8 cm



Hano:  AABC

Haumu: BC
y S cm

7 cm




2. Jlano: AABC

Haiimu: BC
y S cm

AC?* = AB* + BC?
BC* = AC* — AB*

7 cm




Hano:  AABC

Haiimu: BC
y S cm B

Omeem: 2\/5




Jlano:

Haumu:

ANABC

AC

3 e




3. Jano:  AABC

Haiimu: AC

AABC — pasnobedpennbiii(nouemy)

— BD —evicoman....

B
AC =2A4D

2 2

AD? = 4B% - BD
AD? =169—144

AD =+/25 =5(cm) = AC =10(cw) C




Mano: ABCD — pomb

Haiimu: BC b 5



< Mano: ABCD — pomb

Pewenue: A
1. CBOMCTBO AuaroHaier pomoa
2. OC:£,OB=E:1
2 2
3.BC* =0OB* +0OC*
V5 5
4




Jlomawmnee 3a0anue

1. Karersl npsIMOYTrOJIBHOTO TPEYTOJIBHUKA paBHBI 12 cM 1 5 cM. HanTtu runorenysy 3Toro
TPEYTOJIbHUKA.
a)49cm  0)13cm  B) 289

2. T'unmoreHy3a MpAMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA PaBHA 5 CM, & OAWH U3 KaTE€TOB 3 CM.
Haitu BTOpOM Karer.
a) 4 cm 6) 2 cm B) \/374
3. B npAMoyrojabHOM TPEYTOJbHUKE CTOPOHBI UMEIOT JIMHY 9 cM, 15 cMm, 12 cm.
Kak Ha3zpiBaeTcsa cTOpoHa, uMeromas JMHY 15 cm?
a) kater 0) OCHOBaHMe B) THIIOTEHY3a

4. 3anummte TeopeMy [Tudaropa gis tpeyronsarka ABC, y kotoporo yroa B mpsimoid.
a) AB>=AC*+BC?* 0) AC=AB*+B(C?* B) BC’=AB*+A(?

5. Haiitu momaas NpsiMOyroJibHOTO TPEYTOJAbHUKA, €CIIA €r0 TMIIOTeHY3a paBHbI 10 cM,
a KaTeT - 8CM.
a) 80 cm> 0)24 cm?* B)48cm’ 1) 40cm.



